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Články, novinky, tipy a triky zo sveta spotrebiteľov

    Vyhnite sa chytákom obchodníkov a zorientujte sa vo svojich právach

    
	Ochraně spotřebitelských práv se věnujeme již více než 30 let. Nejdůležitější novinky a tipy ze světa spotřebitelů, stejně jako triky a chytáky obchodníků pro vás pravidelně zpracováváme v našich článcích. Věnujeme se ale i dalším aktuálním tématům. Projděte si náš archiv a určitě naleznete tipy a témata, které vás zajímají.
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							Jak na koupi domu nebo bytu
						
					

					
						1.2.2018
						| Publikované v časopise 2/2018

					

					
						
	Nebaví vás platit každý měsíc nájemné a rozhodujete se pořídit si vlastní bydlení nebo plánujete koupit chaloupku pro rodinnou rekreaci? Většinu lidí, kteří se tak rozhodnou, čeká životní investice a řada nástrah po cestě k ní. Koupě domu nebo bytu je závažné rozhodnutí nejen z pohledu osobního a finančního, ale i…
						viac
					

				
	
					
						
							
									
							
							Na co si dát pozor, když hledáte ubytování na českých horách
						
					

					
						30.1.2018
						

					

					
						
	Chystáte-li se zimní dovolenou strávit na českých sjezdovkách, asi nebudete listovat katalogy cestovních kanceláří, abyste si vybrali kompletní zájezd s dopravou, ubytováním a dalšími službami. Pokud si dovolenou „sestavíte“ sami, nechrání vás zákon tak dobře jako v případě zájezdu, který je pojištěný, a případné…
						viac
					

				
	
					
						
							
									
							
							Na zimní dovolenou si přibalte pojištění
						
					

					
						23.1.2018
						

					

					
						
	Když se chystáme na zahraniční dovolenou v létě, je pro nás většinou samozřejmostí sjednat si cestovní pojištění. Vydáváme-li se však za zimními radovánkami v lyžařské sezoně, myšlenku na pojistnou ochranu v naší mysli často zasype sníh. Rizika na obou typech cest jsou přitom takřka identická. Proč je vhodné…
						viac
					

				
	
					
						
							
									
							
							Bezpečnost především aneb Jak se chovat na sjezdovce
						
					

					
						4.1.2018
						

					

					
						
	Lyžování je oblíbeným, i když někdy nebezpečným sportem. Úrazy na sjezdovkách nejsou ojedinělé. Lyžaři zrychlují, získávají sebevědomí, ale často nemyslí na to, že ublížit mohou nejen sobě, ale i svému okolí. Chránit se můžeme nejen helmou, ale také ohleduplností a dodržováním zásad bezpečného pohybu. Svůj podíl na…
						viac
					

				
	
					
						
							
									
							
							Perličky ze spotřebitelské poradny
						
					

					
						28.12.2017
						

					

					
						
	Odborníci v naší poradně řešili v letošním roce přibližně 45 tisíc spotřebitelských problémů, to je téměř 200 telefonických či e-mailových dotazů každý pracovní den. Někdy bývá rada jednoduchá, jindy vyžaduje hlubší právní posouzení, vždy se ale spotřebitel setká s profesionálním přístupem. Neexistují směšné…
						viac
					

				
	
					
						
							
									
							
							Aby sleva byla skutečně slevou
						
					

					
						27.12.2017
						

					

					
						
	Čas výprodejů je v plném proudu. Někteří obchodníci zlevnili zboží už před Vánocemi, hlavním lákadlem pro spotřebitele jsou ale všudypřítomné povánoční výprodeje, které plynule přecházejí do těch novoročních. Co je dobré mít na paměti, abyste „výhodné“ koupě posléze nelitovali? Na co si dát pozor, abyste díky…
						viac
					

				
	
					
						
							
									
							
							Co dělat, když se dárek rozbije
						
					

					
						21.12.2017
						

					

					
						
	Může se stát, že některý z vánočních dárků nefunguje nebo má vady. Jak řešit takovou reklamaci? Věděli jste, že dárce může obdarovanému postoupit právo reklamovat? Ale co když pořídil zboží ve výprodeji či v akci? A jak je to s darovanými poukázkami či vouchery na zboží, pokud propásnete datum jejich platnosti?
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							Pozor na půjčky, před Vánoci zvláště
						
					

					
						13.12.2017
						

					

					
						
	S blížícími se Vánoci se zvyšuje intenzita nabídek nejrůznějších půjček. Reklamní sdělení lze často shrnout slovy: nemáte peníze na dárky? Vezměte si úvěr, splácejte a moc se neptejte kolik a jak dlouho. Řada lidí se tak zbytečně zadlužuje. Navíc často netuší, že splátkový prodej je vlastně vázaný spotřebitelský…
						viac
					

				
	
					
						
							
									
							
							Ve svařáku z vánočního trhu může být cokoliv
						
					

					
						7.12.2017
						

					

					
						
	Svařené víno patří k adventu a vánočním trhům. Některé svařáky jsou vyráběny z relativně podřadných typů vín a chuť bývá přetlučena cukrem nebo kořením. Co ale dělat, když svařák vůbec nechutná jako svařené víno nebo v grogu není žádný rum?
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							Nebojte se reklamovat jídlo v restauraci
						
					

					
						30.11.2017
						

					

					
						
	Zatímco reklamovat obuv či elektroniku jsme si už zvykli, ve stravovacích zařízeních se často držíme zpátky kvůli ostychu či neznalosti svých práv. Přitom v restauraci uzavíráme kupní smlouvu jako kdekoliv jinde a pokud se nám nedostane adekvátního plnění, máme právo se ozvat. Co tedy dělat s „podmíráky“,…
						viac
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